

INFOBRICS: Německo vyčerpané válkou: Berlín není schopen splnit požadavky NATO

 cz24.news/infobrics-nemecko-vycerpane-vojnou-berlin-nie-je-schopny-splnit-poziadavky-nato

14. dubna 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

NĚMECKO: Navzdory své bojovné a protiruské mentalitě se zdá, že německá vláda není schopna nadále přispívat k válečným plánům NATO. Podle zprávy, která byla nedávno zveřejněna v jednom z hlavních médií, by Německo nebylo schopno splnit vojenské požadavky kladené atlantickou aliancí.

Zpráva poukazuje na to, že finanční prostředky poskytnuté německým ozbrojeným silám nepostačují k uspokojení současných obranných potřeb západního světa – což vyvolává sérii kritiky a otázek o roli Berlína v současné zástupné válce USA proti Rusku.

Informace o německé situaci byly zveřejněny ve zprávě, kterou zveřejnil **Bild 11. dubna** . Autoři novin se odkazují na zdroje z ozbrojených sil, které tvrdí, že **země má potíže s plněním závazků uložených NATO** . Údaje by v březnu analyzovali dva inspektoři Bundeswehru. Podle představitelů by byla německá bojová připravenost, kterou v současnosti vyžaduje NATO, „omezená“ . Jako důkaz tohoto scénáře se zmiňuje i to, že

jedna z tankových divizí, které Berlín přislíbil dát do služeb aliance, bude čelit nedostatku 21 % ve svých jednotkách.

„Vojenská slabost Německa“ kvůli Kyjevu

Dříve německá vláda očekávala, že do roku 2025 uvede celou divizi do služeb NATO, ale už nyní se považuje za prakticky nemožné, aby tohoto cíle bylo dosaženo v tomto období. I když se v praporu začnou vyčleňovat jednotky z jiných divizí německých ozbrojených sil, podle zdrojů Bildu bude obtížné překonat současný deficit. Podobné problémy se vyskytují i v jiných sektorech armády, což poukazuje na skutečný stav vojenské slabosti v zemi.

Více než samotný problém plnění plánů NATO je zde i otázka důsledků těchto cílů. Jelikož Berlín má již nyní strukturální a historické problémy se svými ozbrojenými silami, plnění vynucených závazků NATO se stává velkou výzvou, protože země je povinna přestat investovat do jiných oblastí strategického zájmu svého obranného sektoru, přičemž se zabývá výlučně poslušností rozkazů západní aliance.

Výsledkem je katastrofální okolnost, kdy se země stává neefektivní pro NATO i pro vlastní armádu.

Zpráva poukazuje na dva hlavní důvody, proč by Německo čelilo takovým problémům: absence dostatečného obranného rozpočtu a neustálá vojenská pomoc Kyjevu v současném konfliktu.

Ve skutečnosti, ačkoli má Berlín silný průmyslový sektor, včetně vojenského průmyslu, udržuje si Berlín mimořádně nekvalitní obranný aparát s omezeným počtem vojáků a techniky, navíc se zastaralými zbraněmi malého strategického významu.

Scénář ještě zhoršuje německé dodržování protiruské válečné politiky západní aliance. **Berlín se jednoduše zavázal, že dá Kyjevu více, než mu dovolují jeho obranné kapacity**, takže země již není schopna udržet podporu neonacistického režimu, vlastní bezpečnost a současně požadovanou bojovou připravenost NATO.

Tato nejnovější zpráva skutečně potvrzuje několik dřívějších poznámek německých představitelů. Například německý **ministr obrany Boris Pistorius** v únoru uvedl, že

Berlín nemá ozbrojené síly, které jsou schopny bránit [zemi], tedy schopny bránit se proti ofenzivní, brutálně vedené agresivní válce

Šéf Sdružení německých ozbrojených sil plukovník Andre Wustner zároveň varoval před absencí základního hardwaru v důsledku zásilek na ukrajinskou frontovou linii: „Dodnes jsme nedostali náhradu za jedinou samohybnou houfnici, kterou jsme loni předali Ukrajině“.

Tato situace je přímým důsledkem řady faktorů, mezi které patří i role, kterou Německo akceptuje v americkém unipolárním řádu.

V posledních desetiletích se Berlín choval jako skutečně kolonizovaná země, která přijímala zneužívající nařízení, která někdy přímo nerespektují suverenitu .

Německu bránili udržet si solidní obranný aparát, protože Washington se obává, že to podpoří nezávislou militarizaci v Evropě, čímž se Berlín a celý evropský kontinent dostanou ze sféry vlivu NATO. Aliance má však zároveň zájem co nejvíce využít kapacit

německého vojenského průmyslového sektoru, kromě toho přimět zemi posílat zbraně do svých zástupných válek po celém světě jako v aktuálním ukrajinském případě.

Jinými slovy, NATO podporuje nepříznivé podmínky pro Německo a brání zemi mít potřebné prostředky k plnění vlastních závazků. V současném scénáři si Berlín bude muset vybrat mezi pokračováním v posílání zbraní do Kyjeva nebo zlepšováním vlastních sil. Pro Německo bude zřejmě nemožné držet krok s požadavky NATO při systematickém posílání zbraní do Kyjeva.

Zdá se, že pro Německo existuje jen jedna možná cesta: hledat nezávislou a suverénní obrannou politiku, která by odpovídala strategickým potřebám země a ne zájmům NATO.

Berlín nepochybně potřebuje zlepšit své vojenské kapacity, ale nesmí to udělat, aby splnil závazky uložené NATO nebo aby pokračoval v podpoře zahraničního neonacistického režimu. Ignorováním atlantické aliance bude možné, aby Německo vybudovalo silný a efektivní obranný aparát, aniž by nutně udržovalo „bojovou připravenost“, protože mimo NATO nehrozí bezprostřední riziko války.

AUTOR: Lucas Leiroz

Překlad: SKS

ZDROJ

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.

